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BAB II    

EVALUASI HASIL TRIWULAN II TAHUN 2021 

 

Kinerja pembangunan daerah Kabupaten Blora diukur dari 

ketercapaian indikator program pembangunan daerah dalam RKPD 

sampai dengan Triwulan II Tahun 2021, dibandingkan dengan target 

akhir RKPD yang tertuang dalam RPJMD Tahun 2016-2021. Tahun 2021 

tahun yang sangat berat dalam merealisasikan rencana yang telah 

disusun karena adanya wabah covid-19 yang mengakibatkan adanya 

kebijakan pengurangan anggaran sehingga akan berpengaruh pada 

capaian kinerja maupun keuangan sampai dengan semester I. 

Mendasarkan hasil evaluasi pencapaian kinerja pembangunan Kabupaten 

Blora Tahun 2021 sampai dengan triwulan II, dari indikator program 

pembangunan daerah sebanyak 378 indikator, sebanyak 150 indikator 

(39,7 persen) berstatus telah tercapai, sebanyak 108 indikator (28,6 

persen) berstatus akan tercapai dan sebanyak 120 indikator (31,7 persen) 

berstatus perlu upaya keras.  

Secara umum, penyebab beberapa indikator berstatus perlu 

perhatian atau upaya keras dikarenakan sampai dengan triwulan II : 

a. Kegiatannya masih berjalan, sehingga beberapa capaian belum dapat 

dihitung; 

b. Kegiatannya belum dapat dilaksanakan dan beberapa kegiatan belum 

terlaksana dengan maksimal karena adanya pandemi Covid-19. 

c. Kegiatannya belum dapat dilaksanakan pada triwulan I dan II, karena 

menyesuaikan dengan aktifitas di luar rencana daerah (misalnya 

perhitungan tingkat kemiskinan, baru dapat dilakukan pada akhir 

tahun); 

c. Capaian indikator tidak dapat dihitung secara triwulan dan hanya 

dapat dihitung secara tahunan (data tahunan); 

d.  Perhitungan capaian berdasarkan BPS. 
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Selain hal tersebut terdapat beberapa kondisi yang mempengaruhi 

pencapaian target indikator kinerja program pada triwulan II yaitu adanya 

dinamika kondisi ekonomi daerah khususnya fluktuasi laju inflasi di 

Kabupaten Blora; adanya perubahan kebijakan Pemerintah Pusat dan 

Pemerintah Provinsi Jawa Tengah harus dilakukan penyelarasan yang 

terkait dengan keuangan daerah maupun kebijakan teknis lainnya 

(ketentuan peraturan perundang- undangan/regulasi dan/atau petunjuk 

teknis yang terbit setelah APBD ditetapkan); dan adanya penyesuaian 

standarisasi/satuan harga barang pada rincian belanja program kegiatan, 

dan adanya bencana non alam pandemi covid-19 yang perlu penanganan 

serius sehingga program-program dengan status tercapai pada triwulan II 

dimungkinkan perlu adanya penyesuaian pendanaan untuk menjamin 

target kinerja yang telah ditetapkan sebelumnya dapat tercapai di akhir 

tahun. 

Rekapitulasi hasil evaluasi kinerja pembangunan daerah per 

urusan penyelenggaraan pemerintah daerah sampai Tahun 2021 dengan 

triwulan II adalah sebagai berikut: 

Tabel II. 1 

Hasil Evaluasi Pencapaian Kinerja Pembangunan Kabupaten 

Blora Tahun 2021 Triwulan II 

 

 

No 

Status Pencapaian 

Indikator 

Tahun 2021 TW II 

Jml 

Indikator 
Persentase 

1. Tercapai 150 39,7 

2. Akan Tercapai 108 28,6 

3. Perlu Upaya Keras 120 31,7 

Total Indikator 378 100 

 

Pada evaluasi ini sebagai identifikasi terhadap capaian pada 

triwulan II terhadap pencapaian target RKPD Tahun 2021, dengan 

penjelasan status capaian sebagai berikut: 
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    Tercapai, untuk capaian terhadap target Tahun 2021 sebesar X =100% 

dengan notifikasi ●; 

    Akan tercapai, untuk capaian terhadap target Tahun 2021 sebesar 

100% > X ≥ 50% dengan notifikasi ►; dan 

    Perlu upaya keras, untuk capaian terhadap target Tahun 2021 

sebesar X < 50% dengan notifikasi ▼. 

Berikut evaluasi Triwulan II terhadap target RKPD Tahun 2021 

berdasarkan urusan pemerintahan:  
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Tabel II.2 

Evaluasi Capaian Kinerja Penyelenggaraan Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten Blora Tahun 2021 

 

Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

  1 Urusan Pendidikan            

    1) Program 

Pendidikan 

Anak Usia 

Dini 

APK Pendidikan Anak 

Usia Dini (PAUD) Usia 

0-6 Tahun 

% 
57,48 57,48 55 50 86,9 ► Dinas Pendidikan 

    APK Pendidikan Anak 

Usia Dini (PAUD) Usia 

3-6 Tahun 

% 84,51 84,51 80 80 94,6 ► Dinas Pendidikan 

   Persentase lembaga Pendidikan 

Anak Usia Dini (PAUD) yang 

Terakreditasi 

% 74,54 74,54 75 75 100 ● Dinas Pendidikan 

  2) Program 

Pendidikan 

Dasar 9 Tahun 

APK SD/MI 

% 109,5 109,5 102,62 102,62 93,7 ► Dinas Pendidikan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

    

 

APM SD/MI % 93 93 95,20 95,20 100 ● Dinas Pendidikan 

  

  

  

  
APK SMP/MTs 

% 105 105 101,85 101,85 100 ● Dinas Pendidikan 

   APM SMP/MTs % 74 74 80,01 80,01 100 ● Dinas Pendidikan 

  

  

  

  

Angka Putus Sekolah SD/MI % 0,2 0,2 0,04 0,04 100 ● Dinas Pendidikan 

Angka Putus Sekolah SMP/MTs 
% 0,1 0,1 0,09 0,09 100 ● Dinas Pendidikan 

 

Angka Kelulusan SD /MI 
% 100 100 100 100 100 ● Dinas Pendidikan 

 

Angka Kelulusan SMP/MTs 
% 100 100 100 100 100 ● Dinas Pendidikan 

 

Rata-rata Nilai UN SD/MI 
% 6,85 6,85 6,8 6,8 100 ● Dinas Pendidikan 

 

Rata – rata Nilai UN SMP/MTs % 6,7 6,7 6,8 6,8 100 ● Dinas Pendidikan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

 

Persentase Ruang Kelas SD/MI 

dalam kondisi baik 

% 88,5 88,5 89 89 100 ● Dinas Pendidikan 

 

Persentase Ruang Kelas 

SMP/MTs dalam kondisi baik 

% 83,5 83,5 85 85 100 ● Dinas Pendidikan 

 

   Program 

Pendidikan 

Non Formal 

Persentase jumlah anak lulus 

sekolah yang tidak melanjutkan 

dan terlayani Paket A,B,C 

% 58,4 58,4 55 55 94,1 ► Dinas Pendidikan 

 

Persentase lembaga pendidikan 

non formal yang terakreditasi. 

% 68,31 68,31 65 65 95,5 ► Dinas Pendidikan 

 

   Program 

Peningkatan 

Mutu 

Pendidikan 

dan tenaga 

Kependidikan 

Guru TK yang memenuhi 

kualifikasi S1/D4 

% 83 93,04 82 82 98,7 ► Dinas Pendidikan 

 

Guru SD/MI yang memenuhi 

kualifikasi S1/D4 

% 94 97,32 92 92 97,8 ► Dinas Pendidikan 

 

Guru SMP/MTs yang memenuhi 
% 98,8 95,96 98 98 100 ● Dinas Pendidikan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

kualifikasi S1/D4  

 2 KESEHATAN         

  1) Program 

Peningkatan 

Keselamatan 

Ibu 

melahirkan 

dan anak 

Cakupan Pertolongan persalinan 

oleh tenaga kesehatan yang 

memiliki kompetensi kebidanan 

% 100 100 100 56,3 56,3 ► Dinas Kesehatan 

  Cakupan Kunjungan Bayi % 100 100 99,81 43,6 43,6 ▼ Dinas Kesehatan 

  Cakupan Kunjungan ibu hamil 

K4 

% 100 100 98,83 47,7 47,7 ▼ Dinas Kesehatan 

  Cakupan pelayanan Nifas % 100 100 99,82 48,9 48,9 ▼ Dinas Kesehatan 

   Program 

Pengadaan, 

Peningkatan, 

Perbaikan 

Sarana dan 

Prasarana 

Jumlah Puskesmas Unit 26 26 26 26 100 ● Dinas Kesehatan 

  Persentase Puskesmas, 

Puskesmas Pembantu dan 

pusling dengan kondisi sarana 

dan prasarana memadai 

% 100 100 100 75 75 ► Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

  
Puskesmas/Pu

skesmas 

Pembantu dan 

Jaringannya 

Cakupan neonatus dengan 

komplikasi yang ditangani 

% 100 100 100 63,5 63,5 ► Dinas Kesehatan 

  Angka Kematian Bayi Per 

1000 

KH 

10,9 10,9 8,55 12,75 67 ► Dinas Kesehatan 

  Angka kematian balita Per 

1000 

KH 

11,7 11,7 10,11 14,19 71 ► Dinas Kesehatan 

  Kasus kematian ibu Kasu

s 

12 12 10 12 100 ● Dinas Kesehatan 

   Program 

Upaya 

Kesehatan 

Cakupan pelayanan kesehatan 

rujukan pasien masyarakat 

miskin 

% 10,5 10,5 10 10 100 ● Dinas Kesehatan 

  Cakupan pelayanan kesehatan 

dasar masyarakat miskin 

% 67 67 80 67 100 ● Dinas Kesehatan 

   Program Obat 

dan 

perbekalan 

Persentase ketersediaan obat dan 

perbekalan kesehatan sesuai 

dengan kebutuhan 

% 60 60 80 90 100 ● Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

    Program 

Pengawasan 

Obat dan 

Makanan 

Proporsi terbinanya apotik dan 

toko obat 

% 100 100 100 83 83 ► Dinas Kesehatan 

   Proporsi terbinanya warung 

sekolah dan penjaja makanan 

% 75 75 80 0 0 ▼ Dinas Kesehatan 

   Program 

Standarisasi 

Pelayanan 

Kesehatan 

Jumlah Puskesmas yang 

terakreditasi 

% 26 26 26 26 26 ● Dinas Kesehatan 

  Proporsi terbinanya sarana 

kesehatan berijin 

% 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 

  Rasio dokter umum per satuan 

penduduk 

Per 

100.0

00 

pddk 

18 18 18 4 22,2 ▼ Dinas Kesehatan 

  Rasio dokter gigi per satuan 

penduduk 

Per 

100.0

00 

pddk 

4 4 3 3,75 84,2 ► Dinas Kesehatan 

  Rasio perawat per satuan 

penduduk 

Per 

100.0

57 57 60 108,97 189 ● Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

00 

pddk 

   Program 

Pelayanan 

Masyarakat 

Miskin 

Cakupan Masyarakat miskin 

yang mendapat pelayanan 

kesehatan 

% 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 

   Program 

Kemitraan 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan 

Jumlah Masyarakat yang dijamin 

kesehatannya melalui BPJS 

Oran

g 

45.00

0 

45.00

0 

40.000 32.337 71,86 ► Dinas Kesehatan 

   Program 

Pelayanan 

Kesehatan 

Lansia 

Proporsi cakupan Pemeriksaan 

pra usila dan usila 

% 85 85 72,3 39,6 46,6 ▼ Dinas Kesehatan 

   Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan 

Anak Balita 

Cakupan pemerikasaan pada 

anak usia dini 

% 90 90 91,27 0 0 ▼ Dinas Kesehatan 

  Cakupan penjaringan kesehatan 

siswa SD dan setingkat 

% 100 100 97,16 

 

0 0 ▼ Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   Program 

penanggulang

an dan 

Pencegahan 

Penyakit 

Menular dan 

Tidak Menular 

Cakupan desa dengan UCI % 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 

  Cakupan penemuan TB % 75 75 75 20,2 26,9 ▼ Dinas Kesehatan 

 Cakupan penemuan dan 

penanganan DBD 

% 100 100 100 35 35 ▼ Dinas Kesehatan 

 Angka kematian DBD (incidence 

rate) 

Per 

100.0

00 

pddk 

44 44 20 10 22,7 ▼ Dinas Kesehatan 

Angka kematian DBD (case 

fatality rate) 

% 1 1 0,05 0 0 ▼ Dinas Kesehatan 

Cakupan penemuan dan 

penanganan diare 

% 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 

Prevalensi HIV/AIDS (%) dari 

total populasi usia 15-49 tahun 

(per 100.000 penduduk) 

Per 

100.0

00 

pddk 

0,009 0,009 0,0009 6 15 ▼ Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Proporsi penduduk usia 15-24 

tahun yang memiliki 

pengetahuan 

komprehensif tentang 

HIV dan AIDS 

% 25 25 23 35 100 ● Dinas Kesehatan 

Proporsi penduduk yg terinfeksi 
HIV lanjut yang memiliki akses 

pd obat antiretroviral 

 

% 85 85 86 100 85 ► Dinas Kesehatan 

Angka kesakitan Demam 

Berdarah Dengue (DBD) 
Kasu

s 

320 320 330 10 32 ▼ Dinas Kesehatan 

Persentase KLB dapat ditangani < 

24 jam 
% 100 100 100 0 0 ▼ Dinas Kesehatan 

Penyakit Filariasis yang ditangani 
% 100 100 100 0 0 ▼ Dinas Kesehatan 

Persentase kelurahan yang 

melaksanakan Posbindu 
% 20 20 30 100 100 ● Dinas Kesehatan 

 
Persentase penduduk 

15 tahun mendapat pelayanan 

tekanan darah 

% 10 10 20 5,56 37,1 ▼ Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Persentase penduduk yang 

mendapatkan pemeriksaan 

obesitas 15 tahun 

% 15 15 20 5,56 37,1 ▼ Dinas Kesehatan 

Persentase penduduk 
>5 tahun pemeriksaan gula 

darah 

% 15 15 20 3,835 25,3 ▼ Dinas Kesehatan 

Persentase perempuan usia 15 – 

30 tahun deteksi dini kanker 

servik dan payudara 

% 15 15 20 1,6 10,7 ▼ Dinas Kesehatan 

Persentase kasus hipertensi yang 

mendapat pelayanan pengobatan 
% 15 15 20 4,15 27,7 ▼ Dinas Kesehatan 

Persentase kasus DM 
mendapatkan pelayanan 

% 15 15 20 32,04 213 ● Dinas Kesehatan 

   Program 

Perbaikan Gizi 

Masyarakat 

Persentase balita gizi buruk ( BB 

/ TB ) 
% 0,09 0,09 0.15 0,13 69,2 ► Dinas Kesehatan 

  
Persentase balita gizi kurang ( BB 

/ TB ) 
% 2 2 5.5 

Wasting 

: 5.7 

5,24 38,2 ▼ Dinas Kesehatan 

  
Persentase balita gizi buruk yang 

mendapat perawatan 
% 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 

  
Persentase bayi ditimbang berat 

badannya ( D / S ) 
% 90 90 68.18 79,5 88,3 ► Dinas Kesehatan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

 

  
Cakupan pelayanan anak balita 

% 95,5 95,5 98,09 43,3 45,34 ▼ Dinas Kesehatan 

  
Cakupan MP – ASI anak usia 6 – 

12 bulan keluarga miskin 
% 100 100 98,2 40 

40 ▼ Dinas Kesehatan 

  
Persentase bayi mendapat kapsul 

vitamin A 
% 100 100 100 99,34 99,34 ► Dinas Kesehatan 

  
Persentase ibu hamil mendapat 

tablet Fe (90) 
% 99 99 98.8 

 

39,6 40 ▼ Dinas Kesehatan 

  
Persentase ibu hamil mengalami 
KEK 

% 5 5 8.02 

 

4,1 100 ● Dinas Kesehatan 

  
Persentase balita dengan 

kekurangan energi protein (KEP) 
% 3,3 3,3 5.7 

(Gz brk + 

gz krg 

BB/TB) 

5,37 61,4 ► Dinas Kesehatan 

  
Persentase kecamatan bebas 

rawan gizi 
% 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 



Perubahan RKPD Kabupaten Blora Tahun 2021                                                                                                                                                                                         II-15 

Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Pengembanga

n Kesehatan 
lingkungan 

Cakupan rumah sehat 
% 76 76 80 60 78,9 ► Dinas Kesehatan 

  
Cakupan TTU yang memenuhi 

syarat kesehatan 
% 90 90 95 92` 

 

100 ● Dinas Kesehatan 

   
Program 

Promosi dan 

Pemberdayaan 

masyarakat 

Cakupan rumah tangga yang ber-

PHBS 
% 90 90 89 89 98,9 ► Dinas Kesehatan 

  
Cakupan desa / kelurahan siaga 

aktif 

 

% 100 100 100 100 100 ● Dinas Kesehatan 

   
Program 

peningkatan 
Pelayanan 

BLUD RS Dr, 

R. Soetijono 

Blora 

Bed Occupacy Rate (BOR) 
% 74 74 53 46,23 62,47 ► RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Average length of Stay (AVLOS) 

Hari 3 3 4,63 5,13 100 ● RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Turn over interval (TOI) 

Hari 2 2 4,1 5,96 100 ● RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Bed Turn Over (BTO) 

Kali 75 75 41,2 16,32 21,76 ▼ RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Net Death rate (NDR) 

Oran

g 

10/0,

01 

10/0,

01 

0,026 58,26 5,82 ▼ RS Dr. R. Soetijono 

Blora 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

  
Jumlah kunjungan rawat inap 

Oran

g 

18.50

0 

18.50

0 

6.734 3.040 16,4 ▼ RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Jumlah kunjungan rawat jalan 

Oran

g 

48.50

0 

48.50

0 

41.931 20.175 41,6 ▼ RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Tingkat kepuasan pasien 

% 85 85 100 85 100 ● RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

  
Status Akreditasi RS versi KARS 

Statu

s 

Parip

urna 

Parip

urna 

paripurn

a 

paripur

na 

100 ● RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

   
Program 

pengadaan, 

peningkatan  

sarana dan 
prasarana 

rumah sakit  

Blora 

Persentase pemenuhan 

kebutuhan sarana dan prasarana 

rumah sakit 

% 100 100 100 50 50 ► RS Dr. R. Soetijono 

Blora 

   
Program 

kemitraan 

peningkatan 
pelayanan 

kesehatan RS 

Blora 

Cakupan pengobatan pasien di 

rumah sakit dari keluarga 

kurang mampu 

% 100 100 100 50 50 ► RS Dr. R. Soetijono 

Blora 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

peningkatan 

Pelayanan 
BLUD RS Dr, 

R. Soeprapto 

Cepu 

Bed Occupacy Rate (BOR ) 
% 74 74 62,76 49,19 66,5 ► RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Average length of Stay (AVLOS) 

Hari 5,36 5,36 6,04 11,80 100 ● RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Turn over interval (TOI) 

Hari 2,63 2,63 3,59 12,18 100 ● RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Bed Turn Over (BTO) 

Kali 45 45 37,91 7,55 16 ▼ RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Net Death rate (NDR) 

% 0,014 0,014 2,07 4,22 0,3 ▼ RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Jumlah kunjungan rawat inap 

Oran

g 

10.74

2 

10.74

2 
6.358 

                

3.278  
30,5 

▼ RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Jumlah kunjungan rawat jalan 

Oran

g 

28.62

0 

28.62

0 
25.891 5.290  18,4 

▼ RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

  
Tingkat kepuasan pasien 

% 85,03 85,03 80,04 
                                 

79,28  
93,2 ► 

RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

  
Status Akreditasi RS versi KARS 

Statu

s 

Parip

urna 

Parip

urna 

Paripurn

a 
 UTAMA  100 ● 

RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

   
Program 

Pengadaan, 

Peningkatan  

Sarana dan 
Prasarana 

Rumah Sakit 

Persentase pemenuhan 

kebutuhan sarana dan prasarana 

rumah sakit 

% 100 100 80 50 50 ► RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

   Program 

Kemitraan 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan 

RSUD CEPU 

Cakupan pengobatan pasien di 

rumah sakit dari keluarga 

kurang mampu 

% 100 100 100 50 50 ► RS.Dr.r Sorprapto 

Cepu 

   
URUSAN PEKERJAAN UMUM DAN PENATAAN 

RUANG 
        

   
Program 

Pembangunan 

Jalan dan 

Jembatan 

Panjang jembatan baru yang 

terbangun 
Km 1 1 0 0 0 ▼ DINAS PUPR 

   
Program 

Rehablitasi / 

Persentase jalan dalam kondisi 

baik 
% 65 65 22,29 22,29 34 ▼ DINAS PUPR 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

  
Pemeliharaan 

Jalan dan 

Jembatan 

Persentase jembatan dalan 

kondisi baik 
% 82 82 86,06 86,06 100 ● DINAS PUPR 

   
Program 
Peningkatan 

Sarana dan 

Prasarana 

Kebinamargaa

n 

Persentase pemenuhan 
kebutuhan sarana dan prasarana 

kebinamargaan 

% 100 100 100 100 100 ● DINAS PUPR 

  
Program 
Pengembanga

n dan 

Pengelolaan 

Jaringan 

Irigasi dan 

Rawa dan 
Jaringan 

Pengairan 

Lainnya 

Persentase jaringan irigasi dalam 
kondisi baik 

% 50,03 50,03 47,81 47,81 95,5 ► DINAS PUPR 

  
Tersedianya air irigasi untuk 

pertanian rakyat pada sistem 

irigasi yang sudah ada 

% 55 55 44,14 44,14 80,2 ● DINAS PUPR 

   
Program 

Pengembanga

n, Pengelolaan 
dan 

Konservasi 

Sungai, Danau 

dan 

Sumberdaya 

air lainnya 

Tersedianya air embung untuk 

irigasi – pertanian 
% 50 50 51,67 51,67 100 ● DINAS PUPR 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Perencanaan 

Tata Ruang 

Perda RDTR yang ditetapkan 
Dok 1 1 0 0 0 ▼ DINAS PUPR 

    
Tersedianya informasi mengenai 
RDTR wilayah kabupaten/kota 

beserta rencana rincinya melalui 

peta analog dan peta 

digital 

% 25 25 1 0 0 ▼ DINAS PUPR 

   
Program 

Pengendalian 
Pemanfaatan 

Ruang 

Ruang publik yang berubah 

peruntukanya 
% 0 0 0 0 0 ● DINAS PUPR 

   
Program 

Penerangan 

Jalan Umum 

Cakupan pelayanan penerangan 

jalan umum 
% 55 55 60 60 100 ● DINRUMKIMHUB 

   
Program 

Pengelolaan 

Ruang 
Terbuka Hijau 

(RTH) 

Persentase tersedianya luasan 

RTH publik sebesar 20 % dari 

luas wilayah kota / kawasan 
perkotaan 

% 20 20 18 18 90 ► DINRUMKIMHUB 

   
URUSAN PERUMAHAN RAKYAT DAN KAWASAN 

PERMUKIMAN 
        

   
Program 

Pengembanga

n Perumahan 

Cakupan ketersediaan rumah 

layak huni 
% 68,56 68,56 64,5 64,5 94 ►  
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

lingkungan 

sehat 
perumahan / 

pemukiman 

Jumlah rumah tidak layak huni 
Unit 65.14

7 

65.14

7 

65.269 65.269 100 ● DINRUMKIMHUB 

  
Luas kawasan kumuh di 

perkotaan 
Ha 38 38 18 18 52,9 ► DINRUMKIMHUB 

  
Persentase berkurangnya 

pemukiman kumuh di perkotaan 
% 0,55 0,55 17 17 100 ● DINRUMKIMHUB 

   
Program 
Pengembanga

n Kinerja 

Pengelolaan 

Air Minum 

dan Air 

Limbah 

Persentase penduduk yang 
mendapatkan air minum aman 

% 73,55 73,55 86 86 100 ● DINRUMKIMHUB 

  
Cakupan pelayanan sanitasi 

% 100 100 95 95 95 ► DINRUMKIMHUB 

   
Program 
Pengembanga

n Wilayah 

Strategis dan 

Cepat Tumbuh 

Persentase luas bangunan / 
gedung yang dibangun pada 

wilayah strategis dan cepat 

tumbuh 

% 0,20 0,20 0,20 0,20 100 ● DINRUMKIMHUB 

   
Program 

Pembangunan 
Infrastruktur 

Pedesaan 

Persentase realisis fisik 

pembangunan infrastruktur 
perdesaan per tahun 

% 100 100 100 100 100 ● DINRUMKIMHUB 

   
Program 

pengembanga

n areal 

Kawasan pemakaman umum 

yang terpelihara 
% 24 24 24 24 100 ● DINRUMKIMHUB 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

pemakaman 

   URUSAN BIDANG KETERTIBAN UMUM         

   
Program 

pemeliharaan 

kantrantibnas 

dan 

pencegahan 
tindak 

kriminal 

Cakupan patroli Satpol PP 
% 56,25 56,25 56,25 56,25 100 ● SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

   
Program 

Peningkatan 

keamanan dan 

kenyamanan 

linkungan 

Tingkat penyelesaian pelanggaran 

K3 di kabupaten 
% 85 85 85 42,5 50 ▼ SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

Cakupan penegakan PERDA 
% 82,8 82,8 80,65 41 49,5 ▼ SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

   
Program 
pemberdayaan 

masyarakat 

untuk 

menjaga 

ketertiban dan 
keamanan 

Rasio petugas perlindungan 
masyarakat di Kabupaten 

Rasio 1,3 1,3 1,3 
1,33 

 

100 ● SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

   
Program 

peningkatan 

Penyuluhan tentang miras, 

narkoba, dan perjudian kepada 
Kec. 16 16 16 16 16 ● SATUAN POLISI 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

pemberantasa

n penyakit 

masyarakat 

masyarakat di kabupaten PAMONG PRJA 

   
Program 
pencegahan 

dini dan 

penanggulang

an korban 

bencana alam 

Jumlah anggota linmas yang 
ditingkatkan pemahamannya 

dalam penanganan bencana 

Oran

g 

590 590 455 7318 100 ● SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

   URUSAN BIDANG SOSIAL         

   
Program 

pemberdayaan 

fakir miskin, 

komunitas 

adat terpencil 
dan 

penyandang 

masalah 

kesejahteraan 

sosial 

Penanganan penyandang 

masalah kesejahteraan sosial 
% 0,30 0,30 2 0,14 46,6 ▼ DINSOS P3A 

   
Program 
pembinaan 

para 

penyandang 

cacat dan 

trauma 

Persentase penyandang cacat 
fisik dan mental, serta lanjut usia 

tidak potensial yang telah 

menerima jaminan sosial 

% 4,79 4,79 7 0,09 1,8 ▼ DINSOS P3A 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

pelayanan dan 

rehabilitasi 
kesejahteraan 

sosial 

Persentase korban bencana skala 

kabupaten yang menerima 

bantuan sosial selama masa 
bencana 

% 80 80 100 100 100 ● DINSOS P3A 

   
Program 

pembinaan 

panti asuhan 

/ panti jompo 

Persentase panti sosial skala 

kabupaten yang menyediakan 

sarana dan prasrana pelayanan 

kesejahteraan sosial 

% 100 100 100 100 100 ● DINSOS P3A 

   
Program 
pemberdayaan 

kelembagaan 

kesejahteraan 

sosial 

Persentase wahana kesejahteraan 
sosial berbasis masyarakat yang 

menyediakan sarana dan 

prasaran pelayanan 

kesejahteraan sosial 

% 100 100 75 75 75 ► DINSOS P3A 

   
Program 

pencegahan 

dini dan 
penanggulang

an korban 

bencana alam 

Cakupan pelayanan penanganan 

bencana di Kabupaten Blora 
% 99 99 100 100 100 ● BPBD 

Tingkat waktu tanggap (respon 
time rate) daerah layanan 

Menit 60 60 60 60 100 ● BPBD 

Persentase aparatur petugas 

penanggulangan bencana yang 

memenuhi standar kualifikasi 

% 95 95 80 80 84,2 ► BPBD 

Jumlah relawan 
Oran

g 

310 310 300 300 100 ● BPBD 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

peningkatan 

kesiagaan dan 
pencegahan 

bahaya 

kebakaran 

Cakupan pelayanan bencana 

kebakaran di Kab Blora 

% 95 95 52,17 52,17 54,9 ► SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

Tingkat Waktu Tanggap (Respon 
Time Rate) daerah layanan WMK 

 

Menit 15 15 15 15 100 ● SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

Persentase aparatur damkar yang 

memenuhi standar kualifikasi 

% 98 98 14,28 14,28 14,6 ▼ SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

Jumlah damkar 
Unit 9 9 4 4 44,4 ▼ SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

Jumlah alat pemadam ringan 

(APAR) 

Unit 20 20 19 19 95 ► SATUAN POLISI 

PAMONG PRJA 

URUSAN BIDANG PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK 

BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR 
        

  1) URUSAN BIDANG TENAGA KERJA         

   
Program 
peningkatan 

kualitas dan 

produktivitas 

tenaga kerja 

Persentase pencari kerja yang 
ditempatkan 

% 80 80 44,25 44,25 55,3 ► DISPERINAKER 

Persentase tenaga kerja yang 

mendapatkan pelatihan berbasis 

masyarakat 

% 10 10 11,32 11,32 100 ● DISPERINAKER 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Persentase tenaga kerja yang 

mendapatkan pelatihan 

kewirausahaan 

% 15 15 10,40 10,40 69,3 ► DISPERINAKER 

   
Program 
peningkatan 

kesempatan 

kerja 

Tingkat pengangguran terbuka 
% 3,4 3,4 4,89 4,89 100 ● DISPERINAKER 

   
Program 

perlindungan 

dan 
pengebangan 

lembaga 

ketenagakerja

an 

Angka keselamatan dan 

perlindungan tenaga kerja 
% 95 95 93 93 97,8 ► DISPERINAKER 

Persentase kasus yang 

diselesaikan dengan perjanjian 
bersama 

% 50 50 75 75 100 ● DISPERINAKER 

Buruh / pekerja yang menjadi 

peserta program jamsostek / 

BPJS ketenagakerjaan 

Oran

g 

9.800 9.800 9.266 9.266 94,5 ► DISPERINAKER 

  2) 
URUSAN BIDANG PEMBERDAYAAN PEREMPUAN 
DAN PERLINDUNGAN ANAK 

        

   
Program 

penguatan 

kelembagaan 

pengarusutam

aan gender 
dan anak 

Persentase focal point aktif 
% 100 100 43 43 43 ▼ DINSOS P3A 

Jumlah kelompok anak, 

termasuk forum anak yang ada di 

Kabupaten , kecamatan, dan 

desa / kelurahan 

Kelo

m 

pok 

9 9 16 16 100 ● DINSOS P3A 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

keserasian 

kebijakan 
peningkatan 

kualitas anak 

dan 

perempuan 

Persentase partisipasi perempuan 

di lembaga pemerintahan 
% 10 10 5 5 50 ▼ DINSOS P3A 

Persentase SKPD / OPD 

menyusun analisis gender dalam 
dokumen perencanaan dan 

penganggaran SKPD 

% 50 50 90 90 100 ● DINSOS P3A 

   
Program 

peningkatan 
kualitas hidup 

dan 

perlindungan 

perempuan 

Kasus kekerasan terhadap 

perempuan 
Kasu

s 

0 0 0 0 100 ● DINSOS P3A 

Cakupan perempuan dan anak 

korban kekerasan yang 

mendapatkan penanganan 
pengaduan 

% 100 100 100 100 100 ● DINSOS P3A 

  3) URUSAN BIDANG PANGAN         

   Program 

Peningkatan 

Ketahanan 

Pangan 

Ketersediaan pangan utama 
Ton 292.4

31,97 

292.4

31,97 

371.694 373.487 109 ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Ketersediaan energi per kapita 
Kkal/ 

kap/ 

hari 

3.203 3.203 3,063 3.372 108 ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Ketersediaan protein per kapita 
Gram

/ 

kap/ 

hari 

78,52 78,52 122,45 142.23 112  ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Penguatan cadangan pangan 
Ton 119.0

00 

119.0

00 

115.000 130.100   103 ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Ketersediaan informasi pasokan, 

harga dan akses pangan daerah 
% 77,78 77,78 90 65 51  ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Stabilitas harga dan pasokan 

pangan 
% 93 93 95 75 70  ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

    
Skor pola pangan harapan (PPH) 

% 67,6 67,6 90,50 88,0 59  ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Pengawasan dan pembinaan 
keamanan pangan 

% 95 95 93 - 0 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Pangan 

Penaganan desa rentan pangan 
Desa 24 24 24 - 0 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

  4) URUSAN BIDANG LINGKUNGAN HIDUP         

   
Program 

pengendalian 

pencemaran 
dan perusakan 

lingkungan 

Standar IKLH Kabupaten Blora 
% 70,42 70,42 70,25 0 0 ▼ Dinas Lingkungan 

Hidup 

Persentase usaha dan/atau 

kegiatan yang mentaati 

persyaratan administrasi dan 

teknis pengelolaan lingkungan 
hidup 

% 100 100 100 100 100 ● Dinas Lingkungan 

Hidup 

Rasio cakupan pengawasan 

terhadap pelaksanaan dokumen 

lingkungan 

% 100 100 100 50 50 ► Dinas Lingkungan 

Hidup 

Persentase pengaduan 
masyarakat akibat adanya 

dugaan pencemaran dan / atau 

perusakan linkungan hidup yang 

ditindaklanjuti 

% 100 100 100 50 50 ► Dinas Lingkungan 

Hidup 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

perlindungan 

dan 
konservasi 

SDA 

Rasio cakupan penghijauan di 

wilayah sumber mata air 
% 1,6 1,6 87,50 0 0 ▼ Dinas Lingkungan 

Hidup 

Persentase jumlah sumur 

resapan dan lubang resapan 

biopori yang berhasil 

dimanfaatkan 

% 100 100 100 100 100 ● Dinas Lingkungan 

Hidup 

Persentase desa yang 
menerapkan program desa 

berwawasan lingkungan 

% 100 100 100 50 50 ► Dinas Lingkungan 

Hidup 

   
Program 

peningkatan 
kualitas dan 

akses 

informasi 

sumber daya 

alam dan 
lingkungan 

Institusi pendidikan yang 

menerapkan program sekolah 
berwawasan lingkungan (sekolah 

adiwiyata) 

Sekol

ah 

8 8 40 41 102,5 ● Dinas Lingkungan 

Hidup 

   
Program 

peningkatan 

pengendalian 

polusi 

Persentase instalasi pengolah 

limbah cair yang berhasil 

dimanfaatkan 

% 100 100 100 80 80 ► Dinas Lingkungan 

Hidup 

Pemantauan uji kualitas udara 
Titik 

samp

el 

50 50 47 35 70 ► Dinas Lingkungan 

Hidup 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Pemantauan uji kualitas limbah 

cair 
Titik 

samp

el 

75 75 33 14 18,67 ▼ Dinas Lingkungan 

Hidup 

   
Program 
Kinerja 

Pengelolaan 

persampahan 

Persentase sampah yang 
terangkut 

% 95,24 95,24 48,53 47,43 49,80 ▼ Dinas Lingkungan 

Hidup 

Persentase pengurangan sampah 

di perkotaan 
% 30 30 20,47 22,11 73,70 ► Dinas Lingkungan 

Hidup 

  5) 
URUSAN KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN 

SIPIL 
        

  
Program 
Penataan 
Administrasi 
Kependudukan 

Kepemilikan KTP 
% 100 100 96,92 96,96 97,05 ► DISDUKCAPIL 

Rasio bayi berakte kelahiran 
% 99 99 99,2 99,2 99,93 ► DISDUKCAPIL 

Kepemilikan akte kelahiran anak 

usia 0-18 tahun 
% 98 98 97,57 97,57 97,99 ► DISDUKCAPIL 

Rasio pasangan berakte nikah 
% 100 100 100 100 100 ● DISDUKCAPIL 

  6) 
URUSAN PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DAN 
DESA 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Peningkatan 

peran 
perempuan di 

perdesaan 

Posyandu aktif 
% 100 100 100 100 1OO ● Dinas 

Pemberdayaan 

Masyarakat dan 

Desa 

Jumlah usaha ekonomi produktif 

perempuan yang terlatih 
Kelo

m 

pok 

90 90 82 84 93,3 ► Dinas 

Pemberdayaan 

Masyarakat dan 

Desa 

   
Program 

pengembanga

n lembaga 

ekonomi 
perdesaan 

Jumlah BUMDes 
Unit 45 45 233 245 100 ● Dinas 

Pemberdayaan 

Masyarakat dan 

Desa 

   
Program 

peningkatan 

keberdayaan 

masyarakat di 

perdesaan 

Jumlah posyantek aktif Unit 7 7 7 4 57,1 ▼ 

Dinas 

Pemberdayaan 

Masyarakat dan 

Desa 

   
Program 

peningkatan 

kapasitas 

aparatur 

pemerintah 

Persentase aparatur 

desa/kelurahan telah dilatih 

managemen pengelolaan 

desa/kelurahan 

% 100 100 100 0 0 ▼ 

Dinas 

Pemberdayaan 

Masyarakat dan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

desa / 

kelurahan 

Desa 

   
Program 

pemberdayaan 
masyarakat, 

adat, dan 

sosial budaya 

Persentase desa / kelurahan 

memiliki profil desa / kelurahan 
% 100 100 100 80,68 80,68 ► 

Dinas 

Pemberdayaan 

Masyarakat dan 

Desa 

 7

) 

URUSAN BIDANG PENGENDALIAN PENDUDUK DAN 

KELUARGA BERENCANA 
        

   
Program 

Keluarga 

Berencana Cakupan peserta KB aktif % 62,5 62,5 74,33 

 

 

75,06 

 

100 ● 

 

DINDALDUK KB 

Cakupan pasangan usia subur 
yang ingin ber-KB tidak 
terpenuhi (Unmet Need) 

% 5,2 5,2 11,89 11,54 45 ▼ 
DINDALDUK KB 

   
 Angka pemakaian kontarsepsi / 

CPR bagi perempuan menikah 

usia 15-49 tahun (semua cara 

dan cara modern) 

% 84 84 74,33 75,06 89,3 ► 

DINDALDUK KB 

   
Program 

Kesehatan 
reproduksi 

Remaja 

Cakupan pasangan usia subur 
yang istrinya dibawah usia 20 

tahun 

% 6,5 6,5 1,56 1,6 100 ● 

DINDALDUK KB 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

pembinaan 
peran serta 
masyarakat 
dalam 
pelayanan KB / 
KR yang 
mendiri 

Jumlah masyarakat peduli KB 

Kelo

m 

pok 

6 6 6 6 100 ● 

DINDALDUK KB 

Cakupan PUS peserta KB 
anggota usaha peningkatan 

pendapatan keluarga sejahtera 

(UPPKS) yang ber-KB 

% 82 82 80,38 

63,27 
77,1 ► DINDALDUK KB 

   
Program 

pengembanga

n model 
operasional 

BKB-Posyandu 

PADU 

Cakupan anggota bina keluarga 

balita (BKB) ber-KB 
% 75 75 82,24 73,79 98.3 ► DINDALDUK KB 

  8) URUSAN BIDANG PERHUBUNGAN         

   
Program 

Pembangunan 
dan Prasarana 

Fasilitas 

Perhubungan 

Tersedianya informasi 

perhubungan 

Doku 

men 
4 4 4 0 0 ▼ DINRUMKIMHUB 

Tersedianya halte pada setiap 

kecamatan yang telah dilayani 

angkutan umum dalam trayek 

Unit 16 16 16 16 100 ● DINRUMKIMHUB 

   
Program 
Peningkatan 

Pelayanan 

Angkutan 

Peningkatan keselamatan lalu 

lintas 
% 93 93 90 30 32,2 ▼ DINRUMKIMHUB 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Pembangunan 

Sarana dan 
Prasarana 

Perhubungan 

Pembangunan halte Unit 5 5 1 0 0 ▼ DINRUMKIMHUB 

Tersedianya terminal angkutan 

penumpang pada 
setiapkabupaten yang telah 

dilayani angkutan umum dalam 

kabupaten / trayek 

Unit 11 11 6 6 100 ● DINRUMKIMHUB 

Pembangunan terminal barang 

(pelataran tempat parkir truk) 
Unit 1 1 0 0 0 ▼ DINRUMKIMHUB 

Reaktifasi Bandara Ngloram Unit 1 1 1 1 100 ● DINRUMKIMHUB 

   
Program 

Rehabilitasi 

dan 

Pemeliharaan 

Prasarana dan 

Fasilitas LLAJ 

Tersedianya fasilitas 

perlengkapan jalan (rambu, 

marka, guardrail, APILL, dll) 

% 98 98 80 30 30,6 ▼ DINRUMKIMHUB 

   
Program 
Pengendalian 

dan 

Pengamanan 

Lalu Lintas 

Persentase prasarana 

perhubungan dalam kondisi baik 
% 98 98 90 80 81,6 ► DINRUMKIMHUB 

   
Program 

Peningkatan 
Kelaikan 

Pengoperasian 

Persentase kendaraan yang lulus 
uji 

% 93 93 90 80 86 ► DINRUMKIMHUB 



Perubahan RKPD Kabupaten Blora Tahun 2021                                                                                                                                                                                         II-36 

Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Kendaraan 

Bermotor 

  9) 
URUSAN BIDANG KOMUNIKASI DAN 

INFORMATIKA 
        

   
Program 

pengembanga

n komunikasi, 

informasi dan 

media massa 

Perangkat Daerah yang telah 

memiliki jaringan internet 
PD 46 46 44 44 97 ► DINKOMINFO 

Persentase Perangkat Daerah 
telah memiliki website 

% 100 100 100 100 100 ● DINKOMINFO 

   
Program 

pengkajian 

dan penelitian 
bidang 

informasi dan 

komunikasi 

Jumlah menara telekomunikasi Unit 146 146 146 187 128 ● DINKOMINFO 

   
Program 

peningkatan 

tata laksana 
komunikasi 

dan 

informatika 

Informasi kebijakan daerah 
Doku 

men 
14 14 12 13 93 ► DINKOMINFO 

   
Program 

Peningkatan 

Kapasitas 

SDM Aparatur 
pada SKPD 

Keterbukaan komunikasi publik Kali 30 30 14 16 53 ► DINKOMINFO 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

yang 

Menangani 

Urusan Bidang 
Komunikasi 

dan Informasi 

di Daerah 

   
Program 

Fasilitasi 

Peningkatan 
SDM Bidang 

Komunikasi 

dan Informasi 

Persentase Perangkat Daerah 

yang memiliki SDM berkeahlian 
teknologi informasi 

 

% 

 

 

36 

 

 

36 

 

27 52 144 ● DINKOMINFO 

   
Program 

Penguatan 

Kelembagaan 

dalam 
Pengelolaan 

Komunikasi 

dan Informasi 

Daerah 

Fasilitasi pembinaan PPID SKPD % 50 50 35 45 90 ► DINKOMINFO 

   
Program 

Kerjasama 
Informasi dan 

Media Massa 

Pelaksanaan desiminasi dan 

pendistribusian informasi 

nasional 

Kali 
 

15 
 

 
 

15 

 

12 14 93 ► DINKOMINFO 

  10 URUSAN BIDANG KOPERASI DAN USAHA KECIL 

MENENGAH  
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Peningkatan 

Kualitas 
Kelembagaan 

Koperasi 

Persentase koperasi aktif % 81 81 39,92 39,92 49,3 ▼ DINDAGKOPUKM 

Persentase koperasi sehat % 32 32 37,54 37,54 100 ● DINDAGKOPUKM 

   
Program 

Pengembanga

n 

Kewirausahaa

n dan 

Keunggulan 
Kompetitif 

Usaha 

Jumlah usaha mikro, kecil dan 

menengah (UMKM) 
Unit 6.825 6.825 13.224 13.224 100 ● DINDAGKOPUKM 

   
Program 

Pengembanga

n Sistem 

Pendukung 
Bagi Usaha 

Mikro, Kecil 

dan Menengah 

Persentase UMKM yang telah 

mengikuti pameran promosi 
produk 

% 0,8 0,8 0 0 0 ▼ DINDAGKOPUKM 

  11 URUSAN BIDANG PENANAMAN MODAL 
  

      

   
Program 

Peningkatan 

Promosi dan 

Kerjasama 

Investasi 

Tersedianya informasi peluang 

usaha sektor / bidang usaha 

unggulan 

Doku 

men 
8 8 7 8 100 ● 

DPMPTSP 

Terselenggaranya fasilitasi 

pemerintah daerah dalam rangka Kali 20 20 17 19 90 ► DPMPTSP 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

kerjasama kemitraan 

Terselenggaranya promosi 

peluang penanaman modal 
provinsi 

Kali 15 15 9 12 80 
► DPMPTSP 

Terselenggaranya promosi 

peluang penanaman modal 

kabupaten 

Kali 5 5 5 5 100 ● 
DPMPTSP 

   
Program 

Peningkatan 

Iklim 
Investasi dan 

Realisasi 

Investasi 

Jumlah investor berskala 

nasional (PMDN / PMA) Unit 632 632 854 854 100 ● DPMPTSP 

Nilai investasi berskala nasional 

(PMDN / PMA) Rp. 5 T 5 T 6,9 T 7 T 100 ● DPMPTSP 

Terselenggaranya pelayanan 

perijinan dan non perijinan 

bidang penanaman modal 

melalui Pelayanan Terpadu Satu 

Pintu (PTSP) di Bidang 

Penanaman Modal: Pendaftaran 
Penanamanan Modal Dalam 

Negeri, Ijin prinsip Penanamanan 

Modal Dalam Negeri, Ijin Usaha 

Penanamanan Modal Dalam 

Negeri, Tanda Daftar Perusahaan 
(TDP), Surat Ijin Usaha 

Perdagangan (SIUP), 

Perpanjangan Izin 

Hari 1 1 1 1 100 ● 

 

 

 

DPMPTSP 



Perubahan RKPD Kabupaten Blora Tahun 2021                                                                                                                                                                                         II-40 

Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Mempekerjakan Tenaga Kerja 

Asing (IMTA) yang bekerja lebih 

di 1 (satu) kabupaten / kota 
sesuai kewenangan pemerintah 

   
Program 

Pelayanan 

Perijinan 

Jenis pelayanan yang terlayani 

melalui sistem informasi 

pelayanan perijinan 

Ijin 17 17 17 17 100 ● DPMPTSP 

Terimplementasikannya sistem 

pelayanan informasi dan 

perijinan investasi secara 
elektronik (SPIPISE) 

 

SPIPI

SE 
8 8 0 0 0 ▼ 

 

DPMPTSP 

  12 URUSAN BIDANG KEPEMUDAAN DAN 

OLAHRAGA  

  
      

   
Program 

Peningkatan 

Peran Serta 
Kepemudaan 

Jumlah organisasi pemuda yang 

memiliki legalitas organisasi dari 
pemerintah kabupaten 

Orga
nisasi 

57 57 35 34 59,6 ► DINPORABUDPAR 

Jumlah pemuda berprestasi 
Oran

g 
105 105 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

   
Program 

peningkatan 
upaya 

penumbuhan 

kewirausahaa

n dan 

kecakapan 

Jumlah pemuda yang mampu 

berwirausaha 

Oran

g 
180 180 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

hidup pemuda 

   
Program 

Pembinaan 
dan 

Pemasyarakat

an Olah Raga 

Jumlah medali tingkat provinsi 

yang diperoleh 

Meda

li 
97 97 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

   
Program 

Peningkatan 

Sarana dan 
Prasarana 

Olah Raga 

Jumlah gelanggang olahraga 
Gedu

ng 
2 2 2 2 100 ● DINPORABUDPAR 

Jumlah lapangan olahraga 
Lapa

ngan 
770 770 770 775 100 ● DINPORABUDPAR 

  13 URUSAN BIDANG STATISTIK 
  

      

   
Program 

Pengembanga

n 

Data/Informas
i/Statistik 

Daerah 

Persentase keterisian data SIPD % 90 90 90 20 22 ▼ DINKOMINFO 

Ketersediaan dokumen IKK Dok 1 1 1 1 100 ● DINKOMINFO 

  14 URUSAN BIDANG KEBUDAYAAN         

   
Program 

Pengembanga

n Nilai Budaya 

Jumlah Kegiatan pelestarian dan 

aktualisasi adat budaya daerah Kali 3 3 1 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Pengelolaan 

Keragaman 
Budaya 

Cakupan kajian seni 
% 100 100 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

Cakupan fasilitasi seni 
% 100 100 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

Cakupan gelar seni 
% 100 100 100 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

Cakupan sumber daya manusia 

kesenian % 100 100 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

   
Program 

Pengelolaan 

Kekayaan 
Budaya 

Persentase benda, situs dan 

kawasan budaya yang 

dilestarikan 
% 40 40 35 36 90 ► DINPORABUDPAR 

  15 URUSAN BIDANG PERPUSATAKAAN 
  

      

   
Program 

Pengembanga
n Budaya Baca 

dan 

Pembinaan 

Perpustakaan 

Jumlah pengunjung 

perpustakaan Orang 75.000 75.000 92.935 31.052 41,4 ▼ 
DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

Jumlah perpustakaan sekolah 

dan desa yang terbina Unit 250 250 320 180 72 ► 
DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

Jumlah koleksi buku yang 

tersedia di perpustakaan Eks. 36.651 36.651 32.022 46.674 127 ● 
DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

   
Program 

Penyelematan 

Jumlah bahan pustaka yang 

sudah diselamatkan / 

Uks. 950 
950 998 282 29,7 ▼ DINAS PERPUSTAKAAN 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

dan 

Pelestarian 

Koleksi 
Pustaka 

dilestarikan DAN KEARSIPAN 

  16 URUSAN BIDANG KEARSIPAN  
  

      

   
Program 

Penyelamatan 
dan 

Pelestarian 

Dokumen 

Arsip Daerah 

Persentase arsip tekstual yang 

terolah dengan baik 

% 
100 100 100 75  75 ► 

DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

Jumlah arsip non tekstual yang 

terolah dengan baik 

Foto 
750 750 2.216 6.935 924 ► 

DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

Jumlah arsip / dokumen yang 

telah di duplikat dalan bentuk 

informatika 

Berk

as 30.000 30.000 98.987 0 0 ▼ 
DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

   
Program 

Pemeliharaan 
Rutin/Berkala 

Sarana dan 

Prasarana 

Kearsipan 

Jumlah dokumen / arsip yang 

terpelihara dengan baik 

Berk

as 

178.00
0 

178.00

0 
161.301 6.935 3,8 ▼ 

DINAS PERPUSTAKAAN 

DAN KEARSIPAN 

  17 URUSAN BIDANG PERSANDIAN 
  

      

   
Program Sandi 

dan 

Telekomunika

si 

Persentase informasi pemerintah 

daerah melalui sarana sandi dan 

telekomunikasi yang 

tersampaikan kepada pihak 

terkait 

% 100 100 98 100 100 ● DINKOMINFO 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

URUSAN BIDANG PEMERINTAHAN PILIHAN 
  

      

  1 URUSAN BIDANG KELAUTAN DAN PERIKANAN  
  

      

   
Program 

Pengembanga
n Budidaya 

Perikanan 

Produksi perikanan budidaya Kg 
890.45

0 

890.45

0 
258.383 213.778 24 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

Tingkat cakupan bina kelompok 

pembudidayaan ikan 
% 65 65 61 78 120 ● 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

   
Program 

Pengembanga

n Perikanan 

Tangkap 

Produksi perikanan tangkap Ton 300 300 171,03 79,87 26,62 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

   
Program 
Optimalisasi 

dan 

Pemasaran 

Produksi 

Perikanan 
 

Tingkat konsumsi ikan penduduk 
Kg/Ka

p 
11 11 20,57 25,78 234 ● 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

Jumlah produksi hasil olahan 

ikan 
Ton 962 962 554,510 217,915 22,65 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

  2 URUSAN BIDANG PARIWISATA 
  

      

   
Program 

Pengembanga

Jumlah kunjungan wisata Orang 300.00
0 300.00

0 

2.211.949 71,061 23,6 ▼ DINPORABUDPAR 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

n Pemasaran 

Pariwisata 
Persentase obyek wisata yang 

dipromosikan 

% 100 
100 100 75 75 ► DINPORABUDPAR 

   
Program 

Pengembanga
n Destinasi 

Wisata 

Jumlah obyek wisata unggulan Objek 22 
22 22 14 63,6 ► DINPORABUDPAR 

Jumlah pokdarwis aktif Kelo

mpok 

6 
6 6 6 100 ● DINPORABUDPAR 

Jumlah restoran Buah 110 
110 95 90 81,8 ► DINPORABUDPAR 

Jumlah penginapan / hotel Buah 45 
45 40 40 88,8 ► DINPORABUDPAR 

   
Program 

Pengembanga
n Kemitraan 

Pemilihan duta wisata Peser

ta 

14 
14 0 0 0 ▼ DINPORABUDPAR 

  3 URUSAN BIDANG PERTANIAN 
  

      

   
Program 

Peningkatan 

Produksi 
Pertanian /  

Perkebunan 

Padi sawah Ton 420.2

95 
420.2

95 

540.486,

74 

464.678 110 ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

   
Produksi 
pertanian 

Padi ladang Ton 36.37

3 
36.37

3 

92.376,0

7 

90.959 250 ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Pangan 

Jagung Ton 276.7

05 
276.7

05 

429.926,

24 

235.688 85,1 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Kedelai Ton 11.30

0 
11.30

0 

6.083,98 1.977 14,8 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Ubi kayu Ton 57.90

7 
57.90

7 

79.787,1

5 

8.570 12 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Cabe merah Ton 5.654 
5.654  93758 3158 55,8 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Cabe rawit Ton 1.376 
         

1.418  

14598 540 38 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Bawang merah Ton 1.165 
1.165 14734 1.100 94,4 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Pangan 

Jeruk siam Ton 1.269 
         

1.269  

9768 3221,10 253,8 ● Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

   
Produksi 

Perkebunan 
Tembakau Ton 1.475 

1.475 2.447,25 190 12,8 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Tebu Ton 18.60

0 
18.60

0 

16.066,14 85 0,45 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Kelapa Ton 90 
90 61,65 55 61,1 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

Mete Ton 220 
220 368,54 136 61,8 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

   
Program 

Peningkatan 

Jumlah promosi produk 

unggulan pertanian /perkebunan 

Kali 30 
6 29 0 0 ▼ Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Pemasaran 

Hasil Produksi 

Pertanian/Per
kebunan 

Pangan 

   
Program 

Peningkatan 

Penerapan 

Teknologi 

Pertanian 

Persentase kelompok tani 

menerapkan teknologi pertanian 

/ perkebunan (intensifikasi dan 

mekanisme pertanian) 

% 85 
85 83 45 52,9 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

   
Program 
Pemberdayaan 

Penyuluh 

Pertanian / 

Perkebunan 

Lapangan 

Persentase tenaga penyuluh 
pertanian /perkebunan yang 

telah mengikuti diklat 

% 100 
100 100 75 75 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

   
Program 

Peningkatan 
Kesejahteraan 

Petani 

Cakupan bina kelompok petani % 88 
88 86 65 73,8 ► Dinas Pertanian 

Dan Ketahanan 

Pangan 

   
Program 

Peningkatan 

Produksi Hasil 

Peternakan 

Jumlah Sapi potong 

Ekor 
278.3

97 

267.69

0 
257.394 272.662 101,88 ● 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

   
Populasi ternak Jumlah Kambing 

Ekor 
149.1

13 

146.18

9 
143.323 145.299 99,39 ► 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Pencegahan 

dan 
Penanggulang

an Penyakit 

Ternak 

Jumlah ternak yang terlayani 

pengobatan dan pencegahan 

penyakit 
Ekor 13.000 13.000 3.050 4.060 31,23 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

   
Program 

Pemasaran 

Hasil Produksi 
Peternakan 

Jumlah promosi pemasaran hasil 

produksi peternakan unggulan 
Kali 3 2 2 0 0 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

   
Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Kesehatan 

Masyarakat 

Veteriter 

Jumlah lokasi yang dilakukan 

pemeriksaan daging 

Loka

si 
30 16 16 6 37,50 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

   
Program 
Peningkatan 

Teknologi 

Peternakan 

Jumlah sarana dan prasarana 

teknologi peternakan 
Unit 44 10 0 0 0 ▼ 

DINAS PERTENAKAN 

DAN PERIKANAN 

  4 URUSAN PERDAGANGAN 
 

       

   
Program 

Perlindungan 

Konsumen 

dan 

Pengamanan 

Persentase cakupan 

pasar yang diawasi 
% 100 100 100 100 100 ● DINDAGKOPUKM 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Perdagangan 

   
Program 

Peningkatan 
Efisiensi 

Perdagangan 

Dalam Negeri 

Persentase pasar tradisional yang 
memenuhi syarat kenyamanan 

dan kesehatan 

% 70 70 80 80 100 ● DINDAGKOPUKM 

   
Program 

Peningkatan 

dan 
Pengembanga

n Ekspo 

Nilai ekspor produk- produk asal 

Kabupaten Blora 

$ US 
2.942.

679 

2.942.

679 

2.622.49

2 

2.622.4

92 
89,1 ► DINDAGKOPUKM 

   
Program 

Pembinaan 

Pedagang Kaki 

Lima dan 

Asongan 

Jumlah cakupan bina kelompok 

pedagang / usaha informal 
Oran

g 
285 285 375 375 100 ● DINDAGKOPUKM 

Jumlah lokasi PKL 

yang tertata 
Loka

si 
13 13 6 6 46,1 ▼ DINDAGKOPUKM 

   URUSAN BIDANG PERINDUSTRIAN 
  

      

   
Program 

Pengembanga

n 
sentra-sentra 

industri 

potensial 

Jumlah industri 

Unit 
11.85

0 

11.85

0 
12.085 12.085 100 ● DISPERINAKER 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

Pengembanga

n 
Industri Kecil 

dan Menengah 

Cakupan pelaku IKM yang 

mengikuti promo produk 
Pera 

jin 
18 18 37 37 100 ● DISPERINAKER 

Nilai produksi industri 
Ribu 

Rupi
ah 

1.349.

112. 
551 

1.349.

112. 

551 

1.363.496.

923 

1.363.496

.923 
100 ● DISPERINAKER 

Cakupan jumlah kelompok 

pengrajin yang dibina IKM 1.128 1.128 1.121 1.121 99 ► DISPERINAKER 

   
Program 

Peningkatan 

Kemampuan 

Teknologi 
Industri 

Persentase industri yang telah 

menerapkan 

teknologi % 50 50 47 47 94 ► DISPERINAKER 

   URUSAN BIDANG TRANSMIGRASI         

   
Program 
Transmigrasi 
Regional 

Jumlah transmigran 
diberangkatkan 

KK 20 20 23 23 100 ● DISPERINAKER 

UNSUR PENDUKUNG URUSAN PEMERINTAHAN 
  

      

  1) URUSAN BIDANG SEKRETARIAT DAERAH 
  

      

   
Program 

Peningkatan 

Pelayanan 

Terlaksananya Rakor Forkopimda 

Kali 5 5 4 4 90 ► 
SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Kedinasan 

Kepala Daerah 

/ Wakil Kepala 
Daerah 

Terlaksananya Rakor Pejabat 

SKPD Kali 360 360 380 380 100 
● SEKRETARIAT 

DAERAH 

Presentase Kegiatan Bupati / 
wakil yang terlayani dengan baik % 100 100 100 100 100 

● SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Optimalisasi 

Pemanfaaatan 

Teknologi 

Informasi 

Persentase organisasi perangkat 

daerah dengan skor nilai 

pelayanan publik “Baik“ % 90 90 80 80 88 ► 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 
Mengintensifk

an 

Penanganan 

Pengaduan 

Masyarakat 

Terselesainya kasus hukum di 
lembaga peradilan dan 

memperoleh kekuatan hukum Kasu

s 
36 36 36 36 100 ● 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 
Peningkatan 

Kerjasama 

Antar 

Pemerintah 

Daerah 

Terlaksananya kerjasama antar 
pemerintah daerah dengan pihak 

ketiga, serta SKPD dengan pihak 

ketiga 

Kerja

sama 
70 70 65 65 92 ► 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terlaksananya kerjasama antar 

pemerintah daerah di bidang 

ekonomi 

Kerja

sama 
11 11 5 5 45,5 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Penataan 
Peraturan Per-

Tersusunnya Ranperda 
Ranp

erda 
35 35 28 28 80 

► SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

UU-an Jumlah Perda yang ditetapkan 

 Perda 36 36 28 28 80 
► SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusununnya dan Beredarnya 
Himpunan Perda, Perbup, 

Keputusan Bupati & WPU 
Buku 570 570 270 270 47,3 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terselenggaranya Bintek, Produk 

Hukum 

Prod

uk 

huku

m 

2.300 2.300 0 0 0 ▼ 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terselenggaranya kadarkum tk 

Kab / Bakorwil / Provinsi Kali 18 18 0 0 0 ▼ 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

Pengendalian dan pembinaan 

peraturan perundang-undangan 
Keca

mata

n 

16 16 0 0 0 ▼ 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

Peningkatan sistem jaringan  

dokumentasi dan informasi 

hukum 
Paket 6 6 0 0 0 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Penyuluhan hukum peraturan 
perundang- undangan Kali 33 33 0 0 0 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusunnya Ranperda 
Ranc. 

Perda 
15 15 8 8 53,3 ► 

SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Tersusunnya Peraturan Bupati 
Perb

up 
30 30 89 89 100 ● 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 
Kelembagaan 

Perangkat 

Daerah 

Jumlah organisasi perangkat 
daerah yang dievaluasi struktur 

dan uraian tugasnya 
PD 24 24 24 24 100 ● 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Ketatalaksana

an 

Perangkat 
Daerah 

Persentase organisasi perangkat 

daerah yang menyusun SOP, SPP 

dan IKM "baik" % 90 90 80 80 88,8 ► 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Pendayagunaa

n 

Aparatur 

Daerah 

Persentase aparat sipil negara 

yang mendapatkan pelatihan 

peningkatan kinerja % 90 90 90 90 100 ● 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 
Koordinasi 

Bidang 

Administrasi 

Pembangunan 

Persentase jumlah pengadaan 
barang / jasa pemerintah yang 

dilaksanakan melalui ULP 
% 100 100 100 100 100 ● 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Persentase kegiatan fisik yang 

dilakukan monev pembangunan % 65 65 80 80 100 ● 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

Jumlah tenaga kerja konstruksi 

yang mengikuti fasilitasi 

sertifikasi / lulus sertifikasi 
ketrampilan 

Oran

g 
300 300 50 50 16 ► 

SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Persentase jumlah SKPD yang 

mengumumkan seluruh paket 

Pengadaan Barang / jasa 
pemerintah yang diumumkan 

pada SiRUP 

% 95 95 95 95 100 

 

● 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

Persentase Jumlah SKPD yang 

melaporkan TEPRA melalui 

Sismontepra tepat waktu 
% 95 95 100 100 100 

● SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Koordinasi 

Terpadu 
Bidang 

Perekonomian 

Jumlah koordinasi bidang 

perekonomian 
Tahu

n 
1 1 1 1 100 

 

● 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Koordinasi 

Bidang Tata 

Pemerintahan 

Terlaksananya lelang 

Kali 120 120 24 24 20 
▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terlaksananya rakor dan 

monitoring Kali 4 4 2 2 50 
▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusunnya dokumen LKP- AMJ 
Doku 

men 
1 1 0 0 0 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terlaksananya PATEN di Kab. 

Blora dan studi orientasi 
Keca
mata

n 

15 15 16 16 100 ● 
SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Terlaksananya penegasan batas 

daerah dan inventarisasi pilar 

batas 

Doku 

men 
10 10 1 1 10 

▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusunnya dokumen LPPD 
Doku 

men 
150 150 70 70 46 

▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusunnya dokumen LKPJ 
Doku 

men 
700 700 140 140 20 

▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Koordinasi 

Bidang 
Pemerintahan 

Desa 

Terlaksananya Sosialisasi Kepada 

Aparatur Pemerintah desa dan 

BPD 
Kali 10 10 10 10 100 ● 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terlaksananya Sosialisasi 
Peraturan mengenai PEMDES Kali 10 10 0 0 0 

▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terlaksananya Monev APBDesa 

Kali 80 80 0 0 0 
▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Terselenggaranya Pelatihan  

Aparatur Pemerintah Desa dalam 

Bidang Manajemen Pemerintah 
Desa 

Paket 5 5 0 0 0 
▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Koordinasi 

Bidang 

Koordinasi bidang kesehatan, 

tenaga kerja, transmigrasi serta 

kesejahteraan sosial lainnya 
Kali 250 250 49 49 19,6 

▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Kesejahteraan 

Rakyat 

Koordinasi & pemantauan di 

bidang pemuda, olahraga, 

pemberdayaan perempuan dan 
keluarga berencana 

Kali 250 250 48 48 19,2 
▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Koordinasi dan pemantaauan di 

bidang pendidikan perpustakaan, 

kebudayaan urusan agama serta 

melaksanakan pelayanan 

administrasi 

Kali 250 250 49 49 19,6 ▼ 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

Jumlah survey monitoring dan 
evaluasi pelaporan bidang 

kesejahteraan rakyat 

Loka

si 
550 550 68 68 12,3 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Jumlah fasilitasi kegiatan 

keagamaan masyarakat se 

Kabupaten Blora 
Keg. 1.230 1.230 24 24 19,5 ▼ 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Pembangunan tempat ibadah 

Unit 3 3 - - - - 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 
Koordinasi 

Bidang 

Kehumasan 

Jumlah kegiatan kepala daerah 
yang dipublikasikan melalui 

media massa / elektronik 
Kali 420 420 540 540 100 ● 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Penyelenggara

an 

Keprotokolan 

Jumlah Plakat lambang daerah 

dan pelatihan keprotokolan SKPD 

 

 

Buah 45 45 106 106 100 ● 
SEKRETARIAT 

DAERAH 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Daerah Jumlah upacara rutin berkala 

dan hari besar nasional yang 

diselenggarakan Bagian Humas 
dan Protokol selama 1 tahun 

Kali 7 7 4 4 57 ► 
SEKRETARIAT 

DAERAH 

   
Program 

Peningkatan 

dan 

Pengembanga

n Pengelola 
Keuangan 

Sekretariat 

Daerah 

Nilai Hasil Evaluasi (LHE) Sistem 

Akuntabilitas Kinerja 

Pemerintah (SAKIP) 
Nilai B B B - - - 

SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusunnya laporan 

penatausahaan keuangan 

sekretariat daerah 

Doku
men 

144 144 144 50 34,7 
▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

Tersusunya dokumen rencana 

kerja Setda Kab.Blora 
Doku-
men 

5 5 1 2 40 
▼ SEKRETARIAT 

DAERAH 

  2) URUSAN BIDANG SEKRETARIAT DEWAN 
  

      

   
Program 
peningkatan 
kapasitas lembaga 
perwakilan rakyat 

Jumlah ranperda inisiatif yang 

disahkan menjadi perda inisiatif 
Perda 18 18 15 5 15,6 ▼ SEKWAN 

FUNGSI PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN 
  

      

  1( URUSAN BIDANG PERENCANAAN 

PEMBANGUNAN 

  
      

   
Program 

Perencanaan 

Pengembanga

Tingkat ketersediaan dokumen 

perencanaan pengembangan 

wilayah strategis dan cepat 
% 100 100 100 0 0 ▼ 

 

BAPPEDA 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

n Wilayah 

Strategis dan 

Cepat Tumbuh 

tumbuh 

   
Program 
Perencanaan 

Pengembanga

n Kota-Kota 

Menengah Dan 

Besar 

Tingkat ketersediaan dokumen 
perencanaan pengembangan 

kota-kota menengah dan besar 

% 100 
100 100 50 50 ► BAPPEDA 

   
Program 
Peningkatan 

Kapasitas 

Kelembagaan 

Perencanaan 

Pembangunan 

Daerah 

Persentase SKPD mampu 
menyusun dokumen 

perencanaan 

% 100 
100 100 100 100 ● BAPPEDA 

   
Program 
Perencanaan 

Pembangunan 

Daerah 

Kesesuaian Progran RKPD 
dengan Program RPJMD 

% 90 
90 90 90 100 ● BAPPEDA 

Kesesuaian Program di KUA PPAS 

dengan Program di RKPD 

% 98,5 
98,7 97 97 100 ● BAPPEDA 

Kesesuaian Kegiatan di KUA 

PPAS dengan Kegiatan di RKPD 

% 85 
85 84 85 100 ● BAPPEDA 

Kesesuaian Program di APBD 

dengan Program di RKPD 

% 97 
97 96 98 100 ● BAPPEDA 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Kesesuaian Kegiatan di APBD 

dengan Program di RKPD 

% 80 
80 79,5 89 100 ● BAPPEDA 

Realisasi Kinerja RKPD % 100 
100 100 90 90 ► BAPPEDA 

Realisasi Indikator Kinerja 

RPJMD 

% 92 
95 95 95 100 ● BAPPEDA 

   
Program 

Perencanaan 

Pembangunan 

Ekonomi 

Tingkat Kesesuaian Perencanaan 

Bidang Ekonomi dengan 

Pelaksanaan RPJMD 

% 100 
100 100 100 100 ● BAPPEDA 

   
Program 
Perencanaan 

Sosial dan 

Budaya 

Tingkat Kesesuaian Perencanaan 
Bidang sosial budaya dengan 

Pelaksanaan  RPJMD 

% 100 
100 100 100 100 ● BAPPEDA 

   
Program 

Perencanaan 

Prasarana 

Wilayah Dan 
Sumber Daya 

Alam 

Tingkat Kesesuaian Perencanaan 

prasarana wilayah dan 

sumberdaya alam dengan 

Pelaksanaan RPJMD 

% 100 
100 100 100 100 ● BAPPEDA 

   
Program 

Bidang 

Perencanaan 

Pembangunan 
Bersumber 

dari 

Persentase Ketersediaan 

dokumen perencanaan 

pembangunan daerah bersumber 

dari pemerintah provinsi 

% 100 
100 100 100 100 ● BAPPEDA 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

Pemerintah 

   
Program 

Bidang 
Perencanaan 

Pembangunan 

Bersumber 

dari 

Pemerintah 
Pusat Beserta 

Pendampingan

nya 

Ketersediaan dokumen 

perencanaan pembangunan 
daerah bersumber dari 

pemerintah pusat 

% 100 
100 100 100 100 ● BAPPEDA 

  2) URUSAN BIDANG KEUANGAN 
  

      

   
Program 
Peningkatan dan 
Pengembangan 
Pengelolaan 
Keuangan Daerah 

Persentase peningkatan PAD per 

tahun 

% 3,74 
3,74 5,96 2 68 ► BPPKAD 

   
 Opini LKPD 

Statu

s 
WTP WTP WTP 

Proses 

WTP 
100 ● BPPKAD 

   
 Persentase tanah milik Pemkab 

yang bersertifikat % 76,67 76,67 65 60 78,3 ► BPPKAD 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

  3) 
URUSAN BIDANG KEPEGAWAIAN, PENDIDIKAN, 

DAN PELATIHAN 

  
      

   
Program 

Peningkatan 
Kapasitas 

Sumber daya 

Aparatur 

Jumlah ASN yang mengikuti 

Pendidikan dan Pelatihan 
Fungsional 

Oran

g 

1.135 
200 990 55 25 ▼ BKD 

Persentase pejabat yang sesuai 

dengan kompetensi 

% 57,6 
57,6 58 69,33 100 ● BKD 

   
Program 

Pembinaan 

dan 

Pengembanga
n Aparatur 

Persentase penyelesaian kasus-

kasus pelanggaran disiplin dan 

proses izin perkawinan dan 

perceraian 

% 100 
100 100 50 50 ▼ BKD 

Jumlah ASN yang Pindah Tugas 
dan Pensiun 

Oran
g 

2.850 
500 4.053 366 73 ► BKD 

  4) URUSAN BIDANG PENELITIAN DAN 

PENGEMBANGAN 

  
      

   
Program 
Penelitian dan 
Pengembangan 
IPTEK 

Tingkat Kesesuaian Pelaksanaan 

Kegiatan Bidang Penelitian 
dengan Roadmap SIDa 

% 100 100 100 100 100  ● 

 

BAPPEDA 

URUSAN BIDANG PENGAWASAN PEMERINTAHAN 
  

      

  1) URUSAN BIDANG PENGAWASAN 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

peningkatan 

sistem 
pengawasan 

internal dan 

pengendalian 

pelaksanaan 

kebijakan 

KDH 

Persentase rekomendasi hasil 

pemeriksaan internal yang telah 

ditindaklanjuti 

% 100 
100 100 100 100 ● INSPEKTORAT 

DAERAH 

Persentase laporan hasil tindak 
lanjut dan ekspose temuan hasil 

pengawasan yang telah disusun 

% 100 
100 100 100 100 ● INSPEKTORAT 

DAERAH 

Tingkat Maturitas SPIP Nilai Level 

3 
Level 

3 

Level 3 Level 3 100 ● INSPEKTORAT 

DAERAH 

   
Program 

peningkatan 

profesionalism

e tenaga 

pemeriksa dan 

aparatur 
pengawasan 

Tingkat kapabilitas APIP Nilai Level 

3 
Level 

3 

Level 3 Level 3 100 ● INSPEKTORAT 

DAERAH 

UNSUR KEWILYAHAN 
  

      

  1) URUSAN BIDANG KECAMATAN 
  

      

   
Program 

koordinasi 

dan pelayanan 

pada 
kecamataan 

Terselenggaranya koordinasi dan 

pelayanan pada kecamataan 

Keca

mata

n 16 16 16 16 100 % ● 

 

KECAMATAN 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
Program 

pengembanga

n sarana dan 
prasarana 

umum dan 

pembangunan 

masyarakat di 

wilayah 

kecamatan 

Terselenggaranya Penyediaan 

sarana dan prasarana umum dan 

pembangunan masyarakat di 
wilayah kecamatan 

Keca

mata

n 

16 16 16 16 100 % ● 

 

KECAMATAN 

 

   
Program 

pengembanga

n wilayah 

kecamatan 

Terselenggaranya kegiatan 

pengembangan wilayah 

kecamatan 

Keca

mata

n 16 16 16 16 

 

100 % ● 

 

KECAMATAN 

 

   
Program 

koordinasi 

dan Pelayanan 

Pada 

Kelurahan 

Terkoordinasikannya 

peningkatan kualitas pelayanan 

pada kelurahan 

Keca

mata

n 16 16 16 16 

 

100 % ● 

 

KECAMATAN 

 

FUNGSI PEMERINTAHAN UMUM 
  

      

  1) 
URUSAN BIDANG KESATUAN BANGSA DAN 

POLITIK 

  
      

   
Program 

Peningkatan 

Politik 

Masyarakat 

Kegiatan pembinaan politik 

daerah 
Kali 30 30 54 4 180 ● 

KANTOR 

KESBANGPOL 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

   
 Tingkat partisipasi politik 

masyarakat Kabupaten Blora % 80 80 77,47 77,47 77,47 ► 
KANTOR 

KESBANGPOL 

   
Program 
Pengembanga

n Wawasan 

Kebangsaan 

Jumlah tokoh masyarakat yang 
memahami peningkatan toleransi 

kerukunan antar umat 

beragama, nilai sosial dan 

solidaritas di kalangan 

masyarakat serta pelestarian 

nilai-nilai luhur budaya bangsa 

Oran

g 
1.800 1.800 2.745 100 160 ● 

KANTOR 

KESBANGPOL 

   
Program 
kemitraan 

wawasan 

kebangsaan 

menjaga 

ketertiban dan 
keamanan 

Jumlah pemuda / pelajar yang 
mendapatkan peningkatan 

wawasan kebangsaan dan bela 

negara 
Oran

g 
1.200 1.200 1.220 50 106 ● 

KANTOR 

KESBANGPOL 

   
Program 

peningkatan 

dan 

kenyamanan 

lingkungan 

Pelatihan pengendalian 

keamanan dan kenyamanan 

lingkungan (Pembekalan Kader 

FKDM) 

Oran

g 
1.200 1.200 1.650 0 137 ● 

KANTOR 

KESBANGPOL 

   
Program 
pemeliharaan 

kantrantibnas 

dan 

pencegahan 

Terpeliharanya kondusifitas 
wilayah melalui kerjasama 

KOMINDA Kali 72 72 60 5 90,3 ► 
KANTOR 

KESBANGPOL 
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Bidang Urusan 

Pemerintahan dan 

/Program 

Indikator Kinerja Program 

(Outcome) 

SATU

AN 

Target 

Akhir 

RPJM

D 

Target 

2021 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

Tahun 

2020 

Realisasi 

Capaian 

RKPD 

TW II 

2021 

% 

Capaian 

RKPD 

s/d TW 

II Tahun 

2021 

Status 

Capaian 

Target 

OPD Penanggung 

Jawab 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 

tindak 

kriminal 

   
Program 

Peningkatan 
Pemberantasa

n Penyakit 

Masyarakat 

Jumlah tokoh masyarakat, 

pemuda dan pelajar yang 
mendapatkan penyuluhan 

narkoba 

Oran

g 
3.000 3.000 1.940 0 82  ► 

KANTOR 

KESBANGPOL 

 

 

Sumber : Bappeda Kabupaten Blora, 2021, Data Terolah 
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Dari hasil capaian indikator pembangunan Triwulan II Tahun 2021 diatas 

beberapa capaian indikator pembangunan masih perlu usaha keras untuk 

mencapai target akhir Tahun 2021 dan merupakan target capaian akhir 

RPJMD Tahun 2016-2021, dan faktor penyebab belum tercapainya 

indikator tersebut dapat dilihat tabel sebagai berikut : 

Tabel II-3 

Faktor Penyebab Permasalahan Belum Tercapainya Indikator  
Pelaksanaan RKPD Tahun 2021 sampai dengan Triwulan II 

 

No Indikator Kinerja Program (Outcome) Status Capaian Faktor Penyebab 

1 Cakupan Kunjungan Bayi Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 banyak 
ibu yang tidak melakukan 
kunjungan ke Posyandu  

2 Cakupan Kunjungan ibu hamil K4 Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 banyak 
ibu hamil yang tidak melakukan 

kunjungan ke Posyandu  

3 Rasio dokter umum per satuan penduduk Perlu Usaha Keras Belum ada pengadaan dokter 

umum 

4 Cakupan pemerikasaan pada anak usia 

dini 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 banyak 
balita yang tidak melakukan 

kunjungan ke Posyandu  

5 Persentase penduduk yang mendapatkan 

pemeriksaan obesitas 15 tahun 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 banyak 
penderita diabetes  yang tidak 

melakukan kunjungan ke 
Puskesmas 

6 Net Death rate (NDR) Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 banyak 
kematian pasien di RS akibat covid-

19 

7 Persentase jalan dalam kondisi baik Perlu Usaha Keras Penambahan jalan desa menjadi 
jalan kabupaten 

8 Cakupan penegakan PERDA Perlu Usaha Keras Kegiatan di fokuskan untuk 
penjagaan PPKM 

9 Tingkat penyelesaian pelanggaran K3 di 

kabupaten 

Perlu Usaha Keras Kegiatan di fokuskan untuk 
penjagaan PPKM 

10 Penanganan penyandang masalah 
kesejahteraan sosial 

Perlu Usaha Keras Kegiatan di alihkan penanganan 
dampak sosial pandemi covid-19 

11 Persentase penyandang cacat fisik dan 

mental, serta lanjut usia tidak potensial 

yang telah menerima jaminan sosial 

Perlu Usaha Keras Kegiatan di alihkan penanganan 
dampak social pandemic covid-19 

12 Persentase focal point aktif Perlu Usaha Keras SKPD belum membentuk Tim  

13 Pemantauan uji kualitas udara Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

14 Pemantauan uji kualitas limbah cair Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

15 Persentase sampah yang terangkut Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

16 Jumlah posyantek aktif Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

17 Persentase aparatur desa/kelurahan telah 

dilatih managemen pengelolaan 

desa/kelurahan 

Perlu Usaha Keras Kegiatan di alihkan penanganan 
dampak social pandemic covid-19 

18 Cakupan pasangan usia subur yang ingin 
ber-KB tidak terpenuhi (Unmet Need) 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 banyak 
PUS ingi berKB tidak terpenuhi 

19 Peningkatan keselamatan lalu lintas Perlu Usaha Keras Refocusing anggaran 

20 Pembangunan halte Perlu Usaha Keras Refocusing anggaran 

21 Tersedianya fasilitas perlengkapan jalan 

(rambu, marka, guardrail, APILL, dll) 

Perlu Usaha Keras Refocusing anggaran 

22 Persentase koperasi aktif Perlu Usaha Keras SDM perkoperasian terbatas 

23 Persentase UMKM yang telah mengikuti 
pameran promosi produk 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

24 Jumlah pemuda berprestasi Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 

pembatasan aktifitas masyarakat 

25 Jumlah pemuda yang mampu 

berwirausaha 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

26 Jumlah medali tingkat provinsi yang 
diperoleh 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

27 Jumlah Kegiatan pelestarian dan 

aktualisasi adat budaya daerah 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 
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28 Cakupan kajian seni Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

29 Cakupan fasilitasi seni Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

30 Cakupan gelar seni Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

31 Cakupan sumber daya manusia kesenian Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

32 Jumlah bahan pustaka yang sudah 
diselamatkan / dilestarikan 

Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

33 Jumlah arsip / dokumen yang telah di 

duplikat dalan bentuk informatika 

Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

34 Jumlah dokumen / arsip yang terpelihara 

dengan baik 

Perlu Usaha Keras Sarana dan prasarana terbatas 

35 Produksi perikanan budidaya Perlu Usaha Keras Kurangnya bibit perikanan  

36 Produksi perikanan tangkap Perlu Usaha Keras Kurangnya bibit perikanan  

37 Jumlah kunjungan wisata Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

38 Jumlah promosi produk unggulan 

pertanian /perkebunan 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

39 Kurangnya produksi Kedelai Perlu Usaha Keras Kurang minatnya petani dalam 
menanam   

40 Penyuluhan hukum peraturan 

perundang- undangan 

Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

41 Terlaksananya rakor dan monitoring Perlu Usaha Keras Akibat Pandemi covid-19 dan 
pembatasan aktifitas masyarakat 

42 Jumlah ranperda inisiatif yang disahkan 

menjadi perda inisiatif 

Perlu Usaha Keras Kurangnya ranperda yang di bahas 

43 Jumlah ASN yang mengikuti Pendidikan 

dan Pelatihan Fungsional 

Perlu Usaha Keras Refocusing anggaran 

 

Evaluasi pelaksanaan RKPD Kabupaten Blora Tahun 2021 sampai 

dengan triwulan II sebagai bahan masukan  perbaikan dalam 

penyusunan RKPD Perubahan Tahun 2021 dan dalam rangka 

meningkatkan efisiensi dan efektivitas alokasi sumberdaya, serta 

meningkatkan transparansi dan akuntabilitas pengelolaan program 

pembangunan. 

Berdasarkan kondisi capaian fisik pelaksanaan RKPD Kabupaten Blora 

Tahun 2021 sampai dengan triwulan II tercapai sebesar 22,9 % dan 

capaian keuangan  pelaksanaan RKPD Kabupaten Blora Tahun 2020 

sebesar 27,2 %. 

Kondisi capaian Realisasi Fisik dan Keuangan sampai dengan triwulan II 

masing-masing Organisasi Perangkat Daerah sampai dengan Triwulan II 

Tahun 2021 dapat dilihat dalam tabel berikut ini : 

 

Tabel II-4 

 Capaian Realisasi Fisik dan Keuangan Pelaksanaan RKPD Tahun 

2021 sampai dengan Triwulan II 

No Perangkat Daerah Belanja  

Target 
Keuangan s/d 

TW II 

Realisasi 
Keuangan s/d TW 

II 

Target 
Fisik 
s/d 

TW II 

Realisas
i Fisik  
s/d TW 

II 

(%) (Rp) (%) (%) (%) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 DINAS PENDIDIKAN 666.702.962.754 333.351.481.377 275.998.892.764 41,4

5 

50 67,77 

2 DINAS KESEHATAN 259.857.511.800 129.928.755.900 51.971.502.360 20 50 20,9 

3 RSUD Dr. R. SOETIJONO BLORA 81.050.000.000 40.525.000.000 16.210.000.000 20 50 23 

4 RSUD Dr. R. SOEPRAPTO CEPU 41.113.128.000 20.556.564.000 8.222.625.600 20 50 21 
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No Perangkat Daerah Belanja  

Target 
Keuangan s/d 

TW II 

Realisasi 
Keuangan s/d TW 

II 

Target 
Fisik 
s/d 

TW II 

Realisas
i Fisik  
s/d TW 

II 

(%) (Rp) (%) (%) (%) 
1 2 3 4 5 6 7 8 

5 DINAS PEKERJAAN UMUM DAN 

PENATAAN RUANG 

179.595.353.160 89.797.676.580 35.919.070.632 20 50 22 

6 DINAS PERUMAHAN, PERMUKIMAN 
DAN PERHUBUNGAN 

50.568.001.000 25.284.000.500 10.113.600.200 20 50 23 

7 SATUAN POLISI PAMONG PRAJA 12.276.229.600 

 

6.138.114.800 2.455.245.920 20 50 24 

8 DINAS SOSIAL PEMBERDAYAAN 

PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN 
ANAK 

6.744.500.000 

 

3.372.250.000 1.348.900.000 

 

20 50 22 

9 BADAN PENANGGULANGAN 
BENCANA DAERAH 

3.487.790.260 
 

1.743.895.130 697.558.052 
 

20 50 21 

10 DINAS LINGKUNGAN HIDUP 16.040.381.656 

 

8.020.190.828 5.739.056.304 

 

32,1 50 34,24 

11 DINAS KEPENDUDUKAN DAN 

PENCATATAN SIPIL 

6.807.781.000 3.403.890.500 2.162.936.873 32 29 53 

12 DINAS PEMBERDAYAAN 

MASYARAKAT DAN DESA 

11.499.524.673 5.749.762.337 2.299.904.935 20 50 23 

13 DINAS PENGENDALIAN PENDUDUK 

DAN KELUARGA BERENCANA 

13.673.054.000 6.836.527.000 2.734.610.800 20 50 21 

14 DINAS KOMUNIKASI DAN 
INFORMATIKA 

14.594.764.000 
 

5.527.013.773 3.433.390.846 23,9 50 36 

15 DINAS PENANAMAN MODAL DAN 
PELAYANAN PERIJINAN TERPADU 

SATU PINTU 

7.952.562.000 3.976.281.000 1.590.512.400 
 

20 50 21 

16 DINAS KEPEMUDAAN, OLAH RAGA, 
KEBUDAYAAN DAN PARIWISATA 

17.138.377.000 
 

8.569.188.500 3.427.675.400 
 

20 50 24 

17 DINAS PERPUSTAKAAN DAN 
KEARSIPAN 

6.801.500.000 
 

3.400.750.000 
 

2.563.635.130 
 

37,7 
 

50 41,2 

18 DINAS PETERNAKAN DAN 

PERIKANAN 

11.654.648.300 

 

4.767.779.650 3.699.598.050 

 

31,7 42 42 

19 DINAS PERTANIAN DAN KETAHANAN 
PANGAN 

39.732.216.000,00 
 

19.866.108.000 7.946.443.200 
 

20 50 21 

20 DINAS PERDAGANGAN, KOPERASI 
USAHA KECIL DAN MENENGAH 

15.790.530.440 
 

7.895.265.220 9.732.730.516 
 

 

63,2 50 65 

21 DINAS PERINDUSTRIAN DAN TENAGA 

KERJA 

5.466.181.250 

 

2.733.090.625 1.093.236.250 

 

20 50 23 

22 SEKRETARIAT DAERAH 48.363.255.000 24.181.627.500 9.672.651.000 

 

20 50 24 

31 SEKRETARIAT DPRD 66.850.000.000 33.425.000.000 13.370.000.000 

 

20 50 21 

32 KECAMATAN BLORA 19.766.039.000 9.883.019.500 3.953.207.800 20 50 22 

33 KECAMATAN JEPON 5.285.416.000 2.642.708.000 1.057.083.200 20 50 23 

34 KECAMATAN BOGOREJO 3.112.645.000 1.556.322.500 622.529.000 20 50 24 

35 KECAMATAN TUNJUNGAN 2.340.383.764 1.170.191.882 468.076.753 20 50 23 

36 KECAMATAN BANJAREJO 2.269.050.000 1.134.525.000 453.810.000 20 50 24 

37 KECAMATAN CEPU 14.606.445.757 7.303.222.879 2.921.289.151 20 50 22 

38 KECAMATAN JIKEN 1.901.000.000 950.500.000 380.200.000 20 50 21 

39 KECAMATAN SAMBONG 2.365.194.000 1.182.597.000 473.038.800 20 50 23 

40 KECAMATAN KEDUNGTUBAN 2.448.314.000 1.224.157.000 489.662.800 20 50 21 

41 KECAMATAN NGAWEN 5.937.223.623 2.968.611.812 1.187.444.725 20 50 23 

42 KECAMATAN KUNDURAN 5.523.099.800 2.761.549.900 1.104.619.960 20 50 22 

43 KECAMATAN TODANAN 2.648.026.000 1.324.013.000 529.605.200 20 50 21 

44 KECAMATAN JAPAH 2.328.609.000 1.164.304.500 465.721.800 20 50 21 

45 KECAMATAN RANDUBLATUNG 6.716.000.000 3.358.000.000 1.343.200.000 20 50 24 

46 KECAMATAN JATI 3.164.271.000 1.582.135.500 632.854.200 20 50 23 

47 KECAMATAN KRADENAN 2.000.311.000 1.000.155.500 400.062.200 20 50 21 

48 KANTOR KESATUAN BANGSA DAN 

POLITIK 

4.097.550.000 

 

2.048.775.000 819.510.000 

 

20 50 24 

49 INSPEKTORAT DAERAH 10.406.046.000 5.203.023.000 2.081.209.200 

 

20 50 21 

50 BADAN PERENCANAAN 

PEMBANGUNAN DAERAH 

10.267.111.278 

 

5.133.555.639 2.053.422.256 

 

20 50 21 

51 BADAN PENDAPATAN, PENGELOLAAN 

KEUANGAN DAN ASET DAERAH 

18.471.790.000 

 

9.235.895.000 3.694.358.000 

 

20 50 21 

52 BADAN KEPEGAWAIAN DAERAH 12.533.561.000 

 

4.795.744.030 3.332.729.782 

 

26,6 50 56,57 

 

JUMLAH 2.198.118.867.915 1.099.059.433.958 439.623.773.583 
 

22,9 49,3 27,2 

 
*)Data proyeksi penyerapan 
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